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  ٣٥ مجموع درجات المسألة الرابعة 

  
                                              -  ʤّلʴهى الʯان-  

  

  

  

  

  



 ١١صفحة  ʦق الʹʙʵ والʦʯزȂع والʮʠع مʲفʡʦة لʦزارة الʻȁʙʯةحق            م)٢٠١٩الامتحانية الثانية عام دورةالخاص ب - (مادة الفيزياء 

  ملاحظات عامة

 .فقط خصصة للمراحل عند دمجها بشكل صحيح في المسائلعطى الدرجات المُ تُ  -١
 يحاسب الطالب على الغلط مرة واحدة فقط ويتابع له. -٢
 يعطى درجة التبديل العددي عند التعويض في علاقة غلط. لا -٣
 رية.يحاسب الطالب على إغفال الإشارة الجب لا -٤
 ر درجة الجواب.سالغلط في التحويل يخ -٥
 يخسر درجة واحدة فقط عند إغفال الشعاع أو عند إضافة شعاع. -٦
 ينال الطالب الدرجة المُخصصة للدستور الفيزيائي ضمناً، إذا كان التبديل العددي صحيحاً. -٧
 عند استخدام رقم غير وارد في المسائل يخسر درجة الجواب لمرة واحدة ويُتابع له. -٨
 يُتابع له ما لم يشُر إليه صراحةً.استبدال أيّ رمز برمز آخر يخسر درجة واحدة و -٩

 إذا أجاب الطالب على جميع الأسئلة الاختيارية يشُطب الأخير منها حسب تسلسل إجابته، ويكتب عليه زائد.-١٠
الأول فѧي الѧوزارة  جيѧهلم ترد في السلمّ لكي يرسلها إلѧى التو ،ل الفرع في حال ورود طريقة صحيحةيرُجع إلى ممثّ  -١١

  ليتم دراستها وتوزيع الدرجات المخصصة لها واعتمادها وتعميمها على المحافظات.
قابل بداية مُ ( رقماً وكتابة ) ضمن مستطيل  دائرة، ثمّ تكتب درجة الحقل ضمن سؤال تكتب الدرجات الجزئية لكلّ  -١٠  

ق والمدقّ  ،( القلم الأحمر)صححتوقيع كلّ من المُ  ، وبجانبهافي مكان مناسب الإجابة ورقة هامش على السؤال
  . (القلم الأسود)

ولمرة واحدة فقط، وفي حالة  رقماً وكتابة لكامل الدرجةتصويب الدرجات من قبل المُدققّ (بالقلم الأسود )  - ١١   
  بل المُراجع ( بالقلم الأخضر). قِ  منتصويبها مرة أخرى يتم 

  القسيمة والدرجات ضمن ورقة الإجابة. المكتوبة علىت لدرجاالمطابقة الدقيقة ل -١٢  
  

 توزيع الدرجات على الحقول: -١٣  

  جواب السؤال أولاً توضع درجته في الحقل الأول. -

 جواب السؤال ثانياً توضع درجته في الحقل الثاني. -

 جواب السؤال ثالثاً توضع درجته في الحقل الثالث. -

 لحقل الرابع.حل المسألة الأولى توضع درجته في ا -

 حل المسألة الثانية توضع درجته في الحقل الخامس. -

 حل المسألة الثالثة توضع درجته في الحقل السادس. -

 حل المسألة الرابعة توضع درجته في الحقل السابع. -

 -انتهت التعليمات -


